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Úloha 1: Spoč́ıtejte limity

a) lim
x→1

x2 + 2x− 3

x2 − 1

b) lim
x→1

x3 − 3x+ 2

x4 − 4x+ 3

c) lim
x→1±

x2 − 1

x3 − x2 − x+ 1

d) Určete limitu následuj́ıćı funkce ve všech bodech mimo definičńı obor a v ±∞:
2x2 + 1

x3 + 1

Úloha 2: Po pevné n ∈ N spoč́ıtejte limitu lim
x→1

x+ x2 + . . .+ xn − n
x− 1

Úloha 3: Spoč́ıtejte limity
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c) lim
x→0

1− cosx

x2
.

Úloha 4: Vyšetřete konvergenci řady
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Úloha 5: Spoč́ıtejte limity

a) lim
x→0

tg(x)− sin(x)

x3

b) lim
x→0

1− cos3(x)

x sin(πx)

c) lim
x→∞

x sin
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x

)
d) lim

x→0

ax − 1

x
, a > 0

e) lim
x→0+
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